
 

 

 

БОРИСПІЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА VIІІ СКЛИКАННЯ 

КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ  

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНОГО 

ГОСПОДАРСТВА, ПРИВАТИЗАЦІЇ, БЛАГОУСТРОЮ ТА ЕКОЛОГІЇ 
 

 

ПРОТОКОЛ № 44 
        засідання постійної комісії 

 

Дата проведення                                                 09 листопада 2022 року 

Початок засідання                                              12:00 

Місце проведення                                               к 305 

 

Присутні члени комісії:  Ігор ШАЛІМОВ 

  Андрій ГАНУШ 

 Василь КУРАКСА 

    Микола КОРНІЙЧУК 

    Інна БОНДАРЕНКО 

  

   Відсутні члени комісії:  Рустам ХАМРАКУЛОВ 

   

Засідання веде: голова комісії Ігор ШАЛІМОВ 

   

Протокол веде: секретар комісії Василь КУРАКСА 

Запрошені та присутні: заступники міського голови: В.ГОРКУН, Т.МАТЯШ, 

С.ЛЕЩЕНКО, депутати міської ради: О.ЦУКАНОВ, К.ШАБАН, В.ДЕРКАЧ, 

І.ПАНКЯВІЧЕНЕ начальник ГУ ЖКГ М.КОРНІЯКА, Н.КОЛІДЕНКОВА 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

1. Про внесення змін до рішення міської ради від 29 травня 2018 року              

№ 3183-42-VІІ «Про затвердження Програми по співфінансуванню робіт з 

капітального ремонту багатоквартирних будинків та гуртожитків міста 

Борисполя на 2018-2022 роки». 

 

2. Про внесення змін до рішення міської ради від 03 листопада 2020 року         

№ 5869-80-VII «Про надання дозволу комунальному підприємству «Виробниче 

управління комунального господарства» на безоплатну передачу основних 



засобів та необоротних матеріальних активів на баланс комунального 

підприємства «Центр стерилізації та адопції тварин» Бориспільської міської 

ради Київської області)». 

 

3. Про розгляд звернення щодо необхідності закупівлі світловідбиваючих 

елементів для школярів за рахунок коштів місцевого бюджету. 

 

4. Про розгляд роботи робочої групи щодо закріплення земельних ділянок 

під спортивними та дитячими майданчиками. 

 

ВИРІШИЛИ: затвердити порядок денний – «ЗА» одноголосно. 

 

Хід засідання: 

 

1. ЗАСЛУХАЛИ питання: «Про внесення змін до рішення міської ради 

від 29 травня 2018 року № 3183-42-VІІ «Про затвердження Програми по 

співфінансуванню робіт з капітального ремонту багатоквартирних будинків та 

гуртожитків міста Борисполя на 2018-2022 роки». 

ДОПОВІДАВ: начальник ГУ ЖКГ М.КОРНІЯКА 

ВИРІШИЛИ: винести на розгляд сесії та рекомендувати сесії міської ради 

підтримати запропонований проект рішення в частині, що стосується 

діяльності ІТП та ліфтового господарства. ГУ ЖКГ розробити окрему програму 

по частковій компенсації вартості закупівлі генераторів  для співвласників 

багатоквартирних будинків з даховими котельнями. – «ЗА» - одноголосно. 

 

2. ЗАСЛУХАЛИ питання: «Про внесення змін до рішення міської ради 

від 03 листопада 2020 року         № 5869-80-VII «Про надання дозволу 

комунальному підприємству «Виробниче управління комунального 

господарства» на безоплатну передачу основних засобів та необоротних 

матеріальних активів на баланс комунального підприємства «Центр 

стерилізації та адопції тварин» Бориспільської міської ради Київської області)». 

ДОПОВІДАВ: начальник ГУ ЖКГ М.КОРНІЯКА 

ВИРІШИЛИ: винести на розгляд сесії та рекомендувати сесії міської ради 

підтримати запропонований проект рішення. – «ЗА» - одноголосно. 

 

3. ЗАСЛУХАЛИ питання: «Про розгляд звернення щодо необхідності 

закупівлі світловідбиваючих елементів для школярів за рахунок коштів 

місцевого бюджету». 

ДОПОВІДАВ: голова комісії І.ШАЛІМОВ 

ВИРІШИЛИ: за погодженням бюджетної комісії підтримати дане 

звернення. Винести на розгляд сесії. – «ЗА» - одноголосно. 



4. ЗАСЛУХАЛИ питання: «Про розгляд роботи робочої групи щодо 

закріплення земельних ділянок під спортивними та дитячими майданчиками». 

ДОПОВІДАВ: заступник міського голови В.ГОРКУН 

ВИРІШИЛИ: рекомендувати ГУЖКГ провести роз’яснювальну роботу з 

метою популяризації проекту передачі земельних ділянок під спортивними 

майданчиками мешканцям будинку. Повернутися до розгляду даного питання 

після капітального ремонту прибудинкових територій. – «ЗА» - одноголосно. 

 

Відділу забезпечення роботи міської ради передати протокол комісії до 

відділу інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю для його 

розміщення на сайті міської ради. 

Протокол складено в двох примірниках, з яких один зберігаються в каб. 

412 Бориспільської міської ради, другий у секретаря комісії. 

 

Голова комісії  Ігор ШАЛІМОВ 

 

Секретар комісії  Василь КУРАКСА 


